

“Олимпийцы” из исполкома

Олимпийское лето в разгаре. То есть совсем уже прошли полтора летних месяца. Работники Славутичского исполкома решили свой профессиональный день отметить спортивными играми и соревнованиями. Как сообщил главный специалист исполкома, исполнительный секретарь Славутичского представительства Киевского областного исполкома НОК Украины Александр Ступа, спортивный десант в составе около 60-ти представителей работников исполкома активно участвовал в волейбольном турнире, эстафетах и даже совершал скоростные заплывы на Кривой речке. Окрестности турбазы “Днепр”, на территории которой состоялся праздник, часто оглашались веселыми возгласами и подбадривающими



криками. А кому не захочется посоревноваться в заплыве с чемпионкой Европы, призером мирового первенства Татьяной Ероховой! И пусть ее победы завоеваны на ковре (самбо), но само осознание, что плывешь рядом с известной спортсменкой, добавляет азарта и упорства. А на волейбольной площадке желание выиграть успешно компенсировало недостаток мастерства. Веселые, подбадривающие возгласы болельщиков только вдохновляли команды на более активную игру.

